  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مراجعة    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتذكر الطالب بعض مكونات الحاسب وملحقاته    
	صل بالخط الاسم المناسب من القائمة (ب) مع ما يناسبه من أجزاء الحاسب في القائمة (أ) السؤال الأول صفحة رقم (2)
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بالإجابة على السؤال الأول صفحة رقم (2)

	أن يفتح الطالب برنامج الرسام وان يرسم مجسم مدرسة وان يلونه  
	افتح برنامج الرسام وارسم مدرستك ولونها .


	
	قم بالإجابة على السؤال الثاني صفحة رقم (3)

	أن يفتح الطالب برنامج الدفتر وان يكتب بعض الكلمات 
	قم بفتح برنامج الدفتر واكتب ما يلي : 

1- أنا أحب معلمي .

2- أنا احترم زملائي . 
	
	قم بالإجابة على السؤال الثالث صفحة رقم (3)

	أن يعد يتذكر الطالب عدد مفاتيح الأرقام وعدد مفاتيح الحروف
	كم عدد المفاتيح التي تحمل الأرقام ؟ 

كم عدد المفاتيح التي تحمل الحروف العربية 
	
	قم بالإجابة على السؤالين الرابع والخامس صفحة رقم (3)

	أن يتذكر الطالب العلامات الرياضية الموجودة في لوحة المفاتيح 
	صل خطا بين العلامات الرياضية مع ما يناسبها من العلامات في الحاسب الآلي 
	
	قم بالإجابة على السؤال السادس صفحة رقم (3)

	الواجب 
	ــــــــــــــــــــــــــ


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / لوحة المفاتيح – الحروف    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب مواقع الحروف العربية  
	يقوم المدرس برسم شكل للوحة المفاتيح ويوضح عليها الحروف العربية وهي مقسمة إلى أجزاء على النحو التالي :

1- صف الارتكاز ويحتوي الحروف التالية 

ط ك م ن ت ا ل ب ي س ش 

الصف العلوي ويحتوي الحروف التالية 

د ج ح خ هـ  ع غ ف ق ث ص ض 

الصف السفلي ويحتوي الحروف التالية 

ظ ز و ة ى لا ر ؤ ء ئـ

أما حرف الذال في صف الأرقام ويكون ترتيبه الأخير 


	السبورة / الحاسب الآلي  
	1- ابحث عن الحروف التي تكون كلمة (ورقة )
2- ابحث عن الكلمة التي تكون كلمة (حاسوب)

	أن ينطق الطالب معنى كلمة علامات باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة علامات باللغة الانجليزية هو Signs


	
	ما معنى كلمة علامات باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة علامات باللغة الانجليزية Signs


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / لوحة  المفاتيح – الأرقام والأسهم   
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب على مواقع الأرقام في لوحة المفاتيح   
	يوجد في لوحة المفاتيح أرقام تستخدم في العمليات الحسابية  وتوجد في الأماكن التالية :

1- يمين لوحة المفاتيح 

2- في أعلى لوحة المفاتيح 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ضع دائرة حول الأرقام الموجودة في اعلي لوحة المفاتيح 

	أن يعرف الطالب على مواقع الأسهم في لوحة المفاتيح 
	هناك أسهم تستخدم في التحرك من اليمين إلى اليسار أو من الأسفل إلى الأعلى 

وتوجد هذه الأسهم في يمين لوحة المفاتيح أيضا 


	
	ضع دائرة حول الأسهم  

	أن ينطق الطالب كلمة أسهم باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة أسهم باللغة الانجليزية هو Arrows


	
	ما معنى كلمة أسهم باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة أسهم باللغة الانجليزية Arrows


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / لوحة المفاتيح – مفاتيح الوظائف    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب وظيفة مفتاح المسطرة Space Bar
	وظيفة مفتاح المسطرة (Space Bar) وضع المسافة بين الحروف 

وكل ضغطه على مفتاح المسافة تعطي مسافة واحدة 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بكتابة اسمك واسم والدك

	أن يعرف الطالب وظيفة كل من مفتاح البداية ومفتاح النهاية Home  و End 
	يستخدم المفتاح (Home) للانتقال إلى بداية السطر 

ويستخدم المفتاح (End) للانتقال إلى نهاية السطر
	
	 قم بالضغط على الأمر Home ثم الأمر End 

	أن يعرف الطالب وظيفة الأمر Delete
	يقوم بمسح حرف واحد إلى الإمام 
	
	قم بالضغط على الأمر Delete 

	أن يعرف الطالب وظيفة الأمر Back space 
	يقوم بمسح حرف واحد إلى الخلف 
	
	قم بالضغط على الأمر back space 

	أن يحفظ الطالب الكلمات الإنجليزية الخاصة بالدرس 
	حذف                                      Delete
	
	ما معنى الكلمات التالية :

Delete 

	الواجب 
	حفظ كلمة حذف باللغة الانجليزية Delete


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / البرامج    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب وظيفة البرامج 
	1- البرامج هي التي يتم من خلالها تنفيذ الأوامر وهذه الأوامر تنقسم 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي وظيفة البرامج  

	أن يعرف الطالب مكونات الحاسب
	يتكون الحاسب من الأجزاء التالية :

1- وحدة النظام 

2- الشاشة 
3- لوحة المفاتيح 
4- الفارة 
5- الميكرفون 
6- السماعات 
	
	ما هي أجزاء الحاسب

	أن يعرف الطالب أنواع البرامج
	أنواع البرامج هي :

1- الألعاب ، 2- الكتابة ، 3- الحسابية ، 4- أنظمة التشغيل ، 5- الرسم 
	
	ما هي أنواع البرامج 

	أن يحفظ الطالب الكلمات الإنجليزية الخاصة بالدرس
	معنى كلمة برمجيات باللغة الانجليزية هو             Software                                           
	
	ما معنى كلمة برمجيات باللغة الانجليزية  

	الواجب 
	حفظ كلمة برمجيات باللغة الانجليزية Software


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / تشغيل البرامج  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب أن تشغيل البرامج يكون بطريقتين  
	يمكن تشغيل البرامج بإحدى الطريقتين التاليتين :

1- تشغيل البرامج عن طريق لوحة المفاتيح  

2- تشغيل البرامج عن طريق الفارة 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي طرق تشغيل البرامج



	أن يشغل الطالب البرامج عن طريق لوحة المفاتيح 
	في لوحة المفاتيح علامة Windows اضغط عليها ثم استخدم مفاتيح الأسهم لاختيار البرامج ثم مفتاح Enter لتشغل البرامج

	
	قم بتشغيل برنامج الرسام باستخدام لوحة المفاتيح 

	أن يشغل الطالب البرامج عن طريق الفارة 
	ضع المؤشر على قائمة ابدأ ثم انقر نقرة واحدة ثم اختر قائمة البرامج ثم اختر البرنامج المناسب 


	
	قم بتشغيل برنامج الرسام باستخدام الفارة 

	ان ينطق الطالب كلمة افتح باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة افتح باللغة الانجليزية هو Open
	
	ما معنى كلمة افتح باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة افتح باللغة الانجليزية Open


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / برنامج الرسام     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على وظيفة برنامج الرسام     
	الرسام برنامج له إمكانيات كبيرة في الرسم ، وهو يساعد المتعلم على رسم الأشكال التي يريد رسمها مثل : (شجرة أو منزل)
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي وظيفة برنامج الرسام 

	أن يتعرف الطالب على أدوات الرسام 
	يوجد في برنامج الرسام لوحين هما : 

اللوح الأول هو : لوح الأدوات 

اللوح الثاني هو : لوح الألوان 
	
	ما هي الألواح الموجودة في برنامج الرسام 

	أن يفتح الطالب برنامج الرسام 
	لفتح برنامج الرسام نتبع الخطوات التالية : 

النقر على زر ابدأ ، ثم النقر على زر كافة البرامج ، ثم النقر على زر البرامج الملحقة ، ثم النقر على زر برنامج الرسام 
	
	قم بتشغيل برنامج الرسام 

	أن ينطق الطالب كلمة قص باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة قص باللغة الانجليزية هو Cut
	
	ما معنى كلمة قص باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة قص باللغة الانجليزية Cut


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / نقل الرسم
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرك الطالب أن بإمكانه الاستفادة من الرسومات التي يرسمها في برامج أخرى   
	أحيانا نحتاج إلى رسم شكل معين في برنامج الدفتر ، وبالطبع لا يمكن الرسم في هذا البرنامج بصورة دقيقة ، لذا نقوم برسمها في برنامج الرسام ثم نقوم بنقل الرسمة أو الصورة إلى هذا البرنامج 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	كيف نستفيد من برنامج الرسام في برنامج الدفتر 

	أن ينقل الطالب رسمه من برنامج الرسام إلى برنامج الدفتر 
	لنقل رسمه من برنامج الرسام إلى برنامج الدفتر نتبع خطوات المثال التالي : 

1- قم بفتح برنامج الدفتر 

2- فم بفتح برنامج الرسام 
3- قم برسم مستطيل 
4- قم بتحديد الرسمة 
5- اختر (تحرير) ثم اختر (نسخ)
6- ارجع إلى برنامج الدفتر 
7- اختر (تحرير) ثم (لصق)
	
	قم بفتح برنامج الرسام وارسم سيارة ثم انقلها إلى برنامج الدفتر 

	أن ينطق الطالب كلمة لصق باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة لصق باللغة الانجليزية هو Paste
	
	ما معنى كلمة لصق باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة لصق باللغة الانجليزية Paste


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / السماعات     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب وظيفة السماعات في الحاسب الآلي     
	السماعات هو جهاز خارجي يمكن بواسطته سماع الأصوات التي تخرج من الحاسب الآلي 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي وظيفة السماعات في الحاسب الآلي 

	أن يدخل الطالب قرص القرآن بالسواقة وتشغيله 
	يقوم المدرس بإدخال قرص للقران الكريم في سواقة الحاسب الآلي ويوضح للطلاب طريقة تشغيله
	
	قم بإدخال قرص القرآن الكريم في سواقة الحاسب الآلي ثم قم بتشغيله 

	أن ينطق الطالب كلمة سماعات باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة سماعات باللغة الانجليزية هو  Speaker
	
	ما معنى كلمة سماعات باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة سماعات باللغة الانجليزية Speaker 


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / السماعات -  التحكم في الصوت  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرك الطالب بأنه بإمكانه التحكم في الصوت      
	يمكننا استخدام السماعات لسماع القران الكريم وسماع صوت الألعاب وغيرها ، كما يمكننا التحكم هذه الأصوات 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	هل يمكننا أن نتحكم في الصوت ؟

	أن يفتح الطالب برنامج التحكم بالصوت 
	لتشغيل برنامج التحكم في الصوت نتبع الخطوات التالية :

ننقر على ابدأ ، ثم البرامج ، ثم البرامج الملحقة ، ثم ترفيه ، ثم التحكم في الصوت 
	
	قم بفتح برنامج التحكم في الصوت 

	أن ينطق الطالب كلمة تحكم باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة تحكم باللغة الانجليزية هو Control
	
	ما معنى كلمة تحكم باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة تحكم باللغة الانجليزية Control


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / كانسة الألغام      
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب الهدف من لعبة كانسة الألغام  
	تهدف لعبة كانسة الألغام إلى العثور على كافة الألغام بأقصى سرعة ممكنة دون كشف أي منها 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هو الهدف من لعبة كانسة الألغام 

	أن يفتح الطالب لعبة كانسة الألغام 


	للدخول إلى لعبة كانسة الألغام نتبع الخطوات التالية :

1- أبدا 

2- كافة البرامج 
3- البرامج الملحقة 
4- تسالي 
5- كانسة الألغام 
	
	قم بالدخول إلى لعبة كانسة الألغام 

	أن يتعرف الطالب على طريقة لعب لعبة كانسة الألغام 
	لكي تلعب اللعبة اتبع التالي :

1- يمكنك كشف أي مربع بالنقر فوقه ، إذا كشفت احد الألغام تخسر اللعبة . 

2- إذا ظهر رقم على احد المربعات فهو يشير إلى عدد الألغام الموجودة في المربعات الثمانية المحيطة بالمربع . 
3- لوضع علامة على المربع الذي تشك بوجود لغم فيه انقر فوقه بزر الفارة الأيمن . 
	
	قم بفتح لعبة كانسة الألغام ثم تدرب عليها . 

	ان ينطق الطالب كلمة جديد باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة جديد باللغة الانجليزية هو New  
	
	ما معنى كلمة جديد باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة جديد باللغة الانجليزية New  


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مراجعة      
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتذكر الطالب شكل البرامج على سطح المكتب 
	عندما تفتح سطح المكتب فان البرامج تكون في شكل ؟


	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بالإجابة على السؤال الأول صفحة رقم (30)  

	أن يعدد الطالب الحروف التي يتكون منها السطر الأول في لوحة المفاتيح 
	ما الحروف التي يتكون منها السطر الأول في لوحة المفاتيح
	
	اجب على السؤال الثاني صفحة رقم (30)

	أن يعدد الطالب الحروف التي يتكون منها السطر الثاني في لوحة المفاتيح 
	ما الحروف التي يتكون منها السطر الثاني في لوحة المفاتيح 
	
	اجب على السؤال الثالث صفحة رقم (30)

	أن يذكر الطالب وظيفة بعض المفاتيح في لوحة المفاتيح 
	ماوظيفة المفاتيح التالية : 

مفاتيح الأسهم ، مفتاح Enter  ، مفتاح End 
	
	اجب على السؤال الخامس صفحة رقم (30)

	أن ينقل الطالب رسمه من برنامج الرسام إلى برنامج الدفتر 
	افتح برنامج الرسام وارسم مدرستك ثم انقلها إلى برنامج الدفتر 
	
	اجب على السؤال السادس صفحة رقم (31)

	الواجب 
	السؤال السابع صفحة رقم (31)


الفصل الدراسي الثاني
المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الفأرة       
	التاريخ
	4/3/1430هـ
	7/3/1430هـ
	6/3/1430هـ
	3/3/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يستخرج الطالب وجه الشبه بين الفأرة والفأر 
	هناك شبه بين الفأرة والفأر ولهذا السبب سميت الفأرة بهذا الاسم 
وتشبه الفأرة الفأر في النواحي التالية : الأذنين وهي تشبه الأزرار ، الأنف وهو يشبه زر التمرير ، البطن وهي تشبه الجسم الخارجي للفأرة .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	أستخرج أوجه الشبه بين الفأرة والفأر   

	أن يتعرف الطالب على وظائف الفأرة  
	للفأرة ثلاث وظائف وهي : 
التحديد ، الضغط ، السحب 
	
	ما هي الوظائف التي تقوم بها  الفأرة ؟ 

	أن يمسك الطالب بشكل سليم  
	للامساك بالفأرة بشكل سليم نقوم بوضع راحت اليد على مؤخرة الفأرة وإصبع السبابة على الزر الأيسر وأصبح الإبهام على الجانب الأيسر وإصبع الخنصر على الجانب الأيمن 
	
	قم بالإمساك بالفأرة بالشكل الصحيح .

	أن يحفظ الطالب كلمة فأرة باللغة الإنجليزية  
	فأرة  ـــ MOUSE
	
	ما معنى كلمة فأرة باللغة الإنجليزية ؟ 

	الواجب 
	حفظ كلمة فأرة  ــ MOUSE


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / التعامل مع الإطارات        
	التاريخ
	11/3/1430هـ
	14/3/1430هـ
	13/3/1430هـ
	10/3/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يسحب الطالب الإطار ويفلته  
	لسحب الإطار من مكان إلى آخر نقوم بالضغط على شريط العنوان بزر الفأرة  الأيسر ضغطه طويلة ثم نقوم بالسحب ثم الإفلات 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	حرك الإطار باستخدام الفأرة 

	أن يؤشر ويحدد الطالب عنصرا في الحاسب الآلي
	للتأشير على أي عنصر نقوم بوضع سهم الفأرة على العنصر بذلك نكون قد أشرنا عليه أما إذا أردنا التحديد نقوم بالضغط عليه مرة واحدة بذلك نكون قد حددنا هذا العنصر
	
	قم بتحديد أي عنصر موجود على سطح المكتب 

	أن يكبر الطالب الإطار ويغلقه 
	لتكبير الإطار نقوم بالضغط على زر التكبير الموجود في شريط العنوان ولإغلاق الإطار نقوم بالضغط على زر الإغلاق في شريط العنوان 
	
	قم بتكبير الإطار ثم قم بإغلاقه 

	حفظ كلمة سحب بالغة الإنجليزية
	سحب ـــــ Drag
	
	ما معنى كلمة سحب باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة سحب  ــ Drag 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مسطرة المسافات ومفتاح قفز المسافة        
	التاريخ
	18/3/1430هـ
	21/3/1430هـ
	20/3/1430هـ
	17/3/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يستخدم الطالب مفتاح مسطرة المسافات 
	عندما نقوم بالكتابة في برنامج الكتابة بدون استخدام زر مسطرة المسافات تلتصق الكلمات ببعض مما ينتج لدينا أخطاء إملائية كثيرة لذلك يجب علينا الضغط على زر مسطرة ا لمسافات بعد كل كلمة نقوم بكتابتها في برنامج الكتابة 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	أكتب اسمك ثلاثيا بدون استخدام زر مسطرة المسافات ثم باستخدام زر مسطرة المسافات ماذا تلاحظ ؟

	أن يستخدم الطالب زر قفز المسافات 
	مفتاح قفز المسافات مفتاح يعطينا مسافة اكبر من المسافة التي يعطينا إياها زر مسطرة المسافات 
	
	اكتب اسمك ثلاثيا واضغط على مفتاح قفز المسافات ماذا تلاحظ ؟ 

	أن يحفظ الطالب كلمة مسطرة المسافات باللغة الإنجليزية  
	مسطرة المسافات   ـــ Space bar
	
	ما معنى كلمة مسطرة المسافات باللغة الإنجليزية ؟ 

	الواجب 
	حفظ كلمة مسطرة ا لمسافات   ــ Space bar


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / المفتاح العالي        
	التاريخ
	25/3/1430هـ
	28/3/1430هـ
	27/3/1430هـ
	24/3/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على موقع مفتاح العالي  
	يوجد مفتاح العالي أسفل مفتاح الإدخال Enter وكذلك يوجد أسفل زر caps lock
	السبورة / الحاسب الآلي  
	حدد مكان مفتاح العالي 

	أن يتعرف الطالب على وظيفة مفتاح العالي   
	يوجد في لوحة المفاتيح بعض المفاتيح التي يوجد فيها حرفان أو رقمان أو علامتان وعندما تريد أن تستخدم الرقم أو الحرف أو العلامة التي في أعلى ا لمفتاح يجب أن تستخدم مفتاح Shift ومفتاح الحرف المراد إدخاله للحاسب في آن واحد
	
	قم بطبع علامة × الموجودة في لوحة المفاتيح 

	أن يكتب الطالب العلامات الموجودة في لوحة المفاتيح 
	ولكتابة العلامات الموجودة في برنامج الدفتر كل ما عليك هو الضغط على زر Shift مع الأرقام الموجودة في أعلى لوحة المفاتيح
	
	افتح برنامج الدفتر وتدرب على إدخال العلامات باستخدام مفتاح Shift

	أن يحفظ الطالب كلمة مفتاح العالي باللغة الإنجليزية  
	مفتاح العالي   ـــ Shift 
	
	ما معنى كلمة مفتاح العالي  باللغة الإنجليزية ؟ 

	الواجب 
	حفظ كلمة مفتاح العالي  ــ Shift 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / برنامج معالج النصوص         
	التاريخ
	2/3/1430هـ
	5/3/1430هـ
	4/3/1430هـ
	1/4/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على وظيفة برنامج معالج النصوص   
	معالج النصوص هو برنامج يساعدك في كتابة الخطابات والتقارير والكتب وغيرها ، كما يمكنك من تكبير الكلمات أو تصغيرها ويمكنك أيضا من تحريك الكلمات من مكان إلى آخر
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي وظيفة برنامج معالج النصوص ؟ 

	أن يفتح الطالب برنامج معالج النصوص 
	لفتح برنامج معالج النصوص اتبع الخطوات التالية :

ابدأ ، كافة البرامج ، Microsoft office ، Word
	
	قم بتشغيل برنامج معالج النصوص .

	أن يتعرف الطالب على وظيفة الومضه أو مؤشر الكتابة 
	الومضه أو مؤشر الكتابة هو المكان الذي تبدأ منه الكتابة حيث ما يكون هذه المؤشر تكون الكتابة
	
	ضع إصبعك على مؤشر الكتابة 

	أن يحرك الطالب مؤشر الكتابة 
	لتحريك مؤشر الكتابة نستخدم الأسهم الموجودة في لوحة المفاتيح إما إلى الأمام أو الخلف أو الأعلى أو الأسفل .
	
	قم بتحريك المؤشر إلى الأمام ثم إلى الخلف .

	أن يحفظ الطالب كلمة نص باللغة الانجليزية 
	نص ــــ Text
	
	ما معنى كلمة نص باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة نص   ــ Text 


المادة /   حاسب آلي                                    الموضوع / تنسيق النص حجم الخط ولونه وتغيير اللغة          
	التاريخ
	9/4/1430هـ
	11/3/1430هـ
	10/4/1430هـ
	8/4/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يغير الطالب حجم الخط في برنامج معالج النصوص 
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من شريط أدوات تنسيق نختار مقدار حجم الخط حسب المناسب كما في الصورة التالية 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بتغيير حجم الخط 

	أن يغير الطالب لون الخط 
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لتغيير لون الخط نقوم بالضغط على أداة تغيير لون الخط من شريط أدوات تنسيق وهو بالشكل التالي : 
	
	قم بتغيير لون الخط 

	أن يغير الطالب اللغة من العربية إلى الانجليزية أو العكس 
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لتغيير اللغة نقوم بالضغط على أداة تغيير اللغة من شريط أدوات تنسيق وهي بالشكل التالي : 
	
	قم بتغيير اللغة من العربية إلى اللغة الانجليزية ثم العكس 

	أن يحفظ الطالب كلمة توسيط باللغة الانجليزية 
	توسيط  ــــ Center
	
	ما معنى كلمة توسيط باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة توسيط   ــ Center 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الخط حجمه وأنواعه          
	التاريخ
	2/4/1430هـ
	5/4/1430هـ
	4/4/1430هـ
	1/4/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتحكم الطالب في حجم الخط 
	للتحكم في حجم الخط من التكبير الى التصغير او العكس نستخدم الطريقة التالية الضغط على Ctrl +حرف (د) للتكبير والضغط على Ctrl + (ج) للتصغير 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بكتابة السعودية ثم قم بتكبير هذا النص ثم قم بتصغيره 

	أن يتعرف الطالب على أنواع الخط (كوفي ، نسخ ، ...)
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لتغيير شكل  الخط نضغط على أداة تغيير شكل الخط من شريط أدوات تنسيق وهي بالشكل التالي : 
	
	قم بتغيير شكل الخط إلى الكوفي 

	أن بفتح الطالب معالج النصوص
	لتشغيل معالج النصوص نقوم بالضغط على (ابدأ ، كافة البرامج ، Microsoft Office   ، Microsoft Word
	
	قم بتشغيل برنامج معالج النصوص

	أن يحفظ الطالب كلمة الخطوط باللغة الانجليزية 
	الخطوط ــــ Fonts
	
	ما معنى كلمة الخطوط باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة الخطوط   ــ Fonts 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / التعامل مع النص           
	التاريخ
	23/4/1430هـ
	26/4/1430هـ
	25/4/1430هـ
	22/4/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرج الطالب تعداد نقطي
	لإدراج تعداد نقطي هناك طريقتين : 
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الطريقة الأولى : الضغط على زر التعداد النقطي من شريط أدوات تنسيق . 

الطريقة الثانية : الضغط على تنسيق من شريط القوائم ثم تعداد نقطي 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بكتابة أسماء الدول العربية التالية : السعودية ، قطر ، الكويت ، البحرين ، عمان ، الإمارات مع اختيار التعداد النقطي .

	أن يدرج الطالب تعداد رقمي 
	لإدراج تعداد الرقمي هناك طريقتين : 
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الطريقة الأولى : الضغط على زر التعداد الرقمي من شريط أدوات تنسيق . 

الطريقة الثانية : الضغط على تنسيق من شريط القوائم ثم تعداد رقمي
	
	قم بكتابة أسماء الدول العربية التالية : السعودية ، قطر ، الكويت ، البحرين ، عمان ، الإمارات مع اختيار التعداد الرقمي .

	أن يحفظ الطالب كلمة أسود عريض باللغة الانجليزية 
	أسود عريض ــــ Bold
	
	ما معنى كلمة أسود عريض باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة أسود عريض   ــ Bold 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / ترتيب النص – التنسيق            
	التاريخ
	2/4/1430هـ
	5/4/1430هـ
	4/4/1430هـ
	1/4/1430هـ
	
	

	الحصة
	4
	1
	1
	6
	
	

	الفصل
	2/أ
	2/ب
	2/ج
	2/د
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يوسط الطالب النص 
	لتوسيط الكلمة نتبع التالي : 
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 بعد كتابة الكلمة نقوم بالضغط على زر توسيط من شريط أدوات تنسيق 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اكتب (بسم الله الرحمن الرحيم) ثم قم بتوسيطه 

	أن يضع الطالب النص في أقصى اليمين 
	لوضع الكلمة في أقصى اليمين  نتبع التالي : 
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 بعد كتابة الكلمة نقوم بالضغط على زر يمين من شريط أدوات تنسيق 
	
	اكتب (بسم الله الرحمن الرحيم) ثم قم بمحاذاتها نحو اليمين 

	أن يضع الطالب النص في أقصى اليمين
	لوضع الكلمة في أقصى اليسار نتبع التالي : 
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 بعد كتابة الكلمة نقوم بالضغط على زر يسار من شريط أدوات تنسيق 
	
	اكتب (بسم الله الرحمن الرحيم) ثم قم بمحاذاتها نحو اليسار

	أن يحفظ الطالب كلمة تهيئة باللغة الانجليزية 
	تهيئة ــــ Formatting
	
	ما معنى كلمة تهيئة باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمة تهيئة   ــ   Formatting
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